
 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΕΙΔΙΚΟΥ  ΚΑΙ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ  

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ  

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, 15780, ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΑΘΗΝΑ  

 email:eedip@central .ntua.gr, web: http://www.ntua.gr/eedip/  

Τηλ. & Φαξ συλλόγου 2107724285  

 

 

Προς: Τα μέλη του συλλόγου ΕΔΙΠ ΕΜΠ 

 
 

Ζωγράφου, 01-10-2015 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

         

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ε.Ε.ΔΙ.Π. Ε.Μ.Π. καταγγέλλει τις ποινικές διώξεις στους συναδέλφους 

μας εκπροσώπους των Συλλόγων Διοικητικού Προσωπικού και ΙΔΑΧ-ΙΔΟΧ ΕΜΠ, καθώς 

και στους εκπροσώπους των Συλλόγων Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ και του Προεδρείου 

της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οποίοι 

παραπέμπονται σε δίκη στις 12 Οκτωβρίου 2015, ως κατηγορούμενοι για την συνδικαλιστική 

τους δράση. Δεκατέσσερις απεργοί διώκονται – χωρίς καν να απολογηθούν – ως ηθικοί 

αυτουργοί για τη συνέχιση της απεργιακής κινητοποίησης της 25ης και 26ης Νοεμβρίου 

2013, η οποία  είχε κριθεί ως παράνομη. 

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων κατηγορούνται γιατί υπερασπίστηκαν με σθένος όχι μόνο 

το αναφαίρετο δικαίωμα στην εργασία αλλά και το δημόσιο χαρακτήρα του Πανεπιστημίου. 

Η δίωξή τους στρέφεται ενάντια στο σύνολο των απεργών και της αγωνιζόμενης 

ακαδημαϊκής κοινότητας, σε μια καταφανή προσπάθεια ποινικοποίησης των αγώνων που 

δόθηκαν ενάντια στις διαθεσιμότητες-απολύσεις στο Δημόσιο Τομέα και τρομοκράτησης 

όσων αντιστέκονται στις βάρβαρες μνημονιακές πολιτικές. Δυστυχώς δεν είναι η μόνη 

περίπτωση δίωξης, καθώς έρχεται να προστεθεί στο μακρύ κατάλογο των δικών σε βάρος των 

αγροτών, των μαθητών, των απεργών ναυτεργατών, των εργατών στη Χαλυβουργία και 

τόσων άλλων εργαζομένων. Είναι διώξεις που στόχο έχουν το δικαίωμα στην απεργία, τη 

διεκδίκηση, που θέλουν να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους.  

Καλούμε τους εργαζόμενους στο ΕΜΠ, τους φοιτητές και το διδακτικό προσωπικό να 

παλέψουν ώστε να ακυρωθεί τώρα κάθε συνδικαλιστική δίωξη δηλώνοντας ταυτόχρονα ότι ο 

αγώνας για τα δικαιώματά μας και τις σύγχρονες ανάγκες μας δεν πρόκειται να πάει βήμα 

πίσω, δεν πρόκειται να τρομοκρατηθούμε, δεν μπορούν να μας βάλουν στο χέρι. 
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Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ε.Ε.ΔΙ.Π. Ε.Μ.Π. εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του και δηλώνει 

τη ρητή αντίθεσή του στις διώξεις αυτές. Γι’ αυτούς τους λόγους: 

 Απαιτεί να σταματήσουν άμεσα οι διώξεις αυτές  και γενικότερα η ποινικοποίηση 

της ακαδημαϊκής ζωής, της ελεύθερης έκφρασης και της συνδικαλιστικής δράσης 

 Αποφασίζει να διαθέσει συμβολικό χρηματικό ποσό για την κάλυψη μέρους των 

δικαστικών εξόδων των κατηγορούμενων εργαζομένων του ΕΜΠ 

 Προκηρύσσει  στάση εργασίας, από τις 12 έως τις 3 μ.μ, την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου 

2015 και καλεί τα μέλη του να συμμετέχουν μαζικά στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας 

την ίδια μέρα στο Υπουργείο Δικαιοσύνης (Λ. Μεσογείων 96), με προσυγκέντρωση 

στις 11:30 στην πύλη Kοκκινοπούλου. 

 Συμμετέχει στη στάση εργασίας, που κήρυξε η Ομοσπονδία μας, από τις 9 έως τις 3 

μ.μ, τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου 2015 και καλεί τα μέλη του να συμμετέχουν μαζικά 

στη συγκέντρωση αλληλεγγύης στα Δικαστήρια Ευελπίδων (Η’ Μονομελές 

Πλημ/κείο) τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου 2015 και σε ώρα που θα ανακοινωθεί. 

 Καλεί τους Συλλόγους φοιτητών, εργαζομένων και διδακτικού προσωπικού να 

ενημερώσουν την Πολυτεχνειακή Κοινότητα. 

 

 

 
 

Για το Σύλλογο ΕΔΙΠ ΕΜΠ 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

 

Δημήτρης Λαμπράκης 

 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 

Πέτρος Μούνδουλας 

 


